
RIL-Seniorit syyskokouksen 2022 pöytäkirja 
 
Aika Keskiviikko 26.10.2022 klo 13:00-14:00 
 
Paikka A-Insinöörit kokoushuone ja Teams-etäyhteys (etä) 
 
Läsnä Petri Janhunen, Olli-Pekka Poutanen, Markku Tuhola, Petri Jalasto, Jaakko Heikkilä, Juhani 

Katko, Pertti Sandberg, Kyösti Oasmaa, Juhani Tervala, Auni Palo, Aarne Jutila, Timo 
Helenius, Juha Hetemäki, Esko Järvenpää, Risto Kangas-Ikkala, Eero Länsiluoto, Marja-Kaarina 
Sandberg (etä), Heikki Teräsvirta (etä), Kauko Tulla (etä) 

 
1. Avaus 

 
Johtoryhmän puheenjohtaja Auni Palo avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi. 
 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkastajan valinta 
 
Puheenjohtajaksi valittiin Auni Palo, sihteeriksi Petri Jalasto ja pöytäkirjantarkastajiksi Jaakko 
Heikkilä ja Juhani Katko 
 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen ja esityslistan  hyväksyminen 
 
Puheenjohtaja totesi kokouksen kutsutuksi sääntöjen mukaan koolle ja siten 
päätösvaltaiseksi. Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi 
 

4.                    Uusien jäsenten valinta 2023 johtoryhmään 
 

Todettiin, että Juhani Katko ja Pauli Haapakoski ovat olleet 4 vuotta johtoryhmässä ja siten 
erovuorossa. Heidän tilalleen valittiin Antti Koskiahde ja Petri Jalasto. Puheenjohtaja kiitti 
Juhani Katkoa ja Pauli Haapakoskea heidän panoksestaan johtoryhmän työssä. 
 

5.                    Todetaan AK-ryhmän kokoonpano vuonna 2023 
 

Olli-Pekka Poutanen (pj), Tapani Jylhä, Sakari Koivisto, Matti Iikkanen, Petri Jalasto, Juhani 
Katko, Juha Nurmi, Kyösti Oasmaa ja Kari Ruohonen 

 
6.                    Todetaan Kulttuuriryhmän kokoonpano vuonna 2023 
 

Rita Piirainen (pj), Tuija Räty, Kari Lautso ja Pekka Auro 
 
 

7.                    Todetaan Historiaryhmän kokoonpano vuonna 2023 
 

Aarne Jutila (pj), Kimmo Fischer, Antero Saarilahti,  Marja-Kaarina Söderqvist, Sulevi Lyly ja  
Pertti Vakkilainen. 
 
 

8.                   Vuoden 2023 Toimintasuunnitelman hyväksyminen 
 

Sihteeri esitteli toimintasuunnitelman, joka oli myös Seniorien nettisivuilla. Suunnitelmasta 
käytiin vilkas keskustelu jossa todettiin mm. että 



• tulisi selvittää kuinka iso (tai pieni) osa osallistuu tapahtumiin 
• myös oman jäsenistön edustajia voisi pyytää alustajiksi 
• urakertomusten esittelysarja on hyvä idea 
• voitaisiinko ottaa joku teema aina puolivuotisjaksoksi, nyt ajankohtainen teema voisi 

olla huoltovarmuus 
• ekskursioita voitaisiin järjestää myös itse rakentamisen toimintaan 
• hyvinvointiteemaan sopisi hyvin varautuminen vanhenemiseen asumisessa 

 
Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 
 

9.               Evästyskeskustelu 
 

Puheenjohtaja totesi evästyskeskustelun käydyn jo edellisessä kohdassa. Ideat käsitellään 
johtoryhmässä ja otetaan mahdollisuuksien mukaan toiminnassa huomioon 
 

10.              Muut asiat 
 

Sihteeri ja Olli-Pekka Poutanen esittelivät loppusyksyn tapahtumakalenterin sekä alustavia  
ajatuksia kevään ohjelmasta. 
 

11.              Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja kiitti jäseniä aktiivisesta keskustelusta ja päätti kokouksen klo 14:00 
 
 

Petri Jalasto 
Petri Jalasto, sihteeri 
 
   
  
Pöytäkirjan tarkastajat Juhani Katko  Jaakko Heikkilä 

Juhani Katko  Jaakko Heikkilä  
 


